
Tyczyn, dnia 29 maja 2025 r.  

Rada Miejska 

ROR.0002.18.2025 

Protokół Nr 18/2025 

z sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 29 maja 2025 r. 

Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji.  

Obrady XVIII sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Tyczynie o godz. 8.30 otworzył Adrian Michałek 

Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości.  

Przewodniczący poinformował również radnych, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji z dnia 

20 maja 2025 r.  

Przewodniczący RM stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 

13 radnych (nieobecni Dominik Gorzynik i Jacek Witek), co wobec składu wynoszącego 15 

radnych stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

  

Ad.2. Ustalenie porządku obrad. 

Po wysłaniu zaproszeń wpłynęło pismo od Burmistrza Tyczyna o uzupełnienie porządku obrad  

o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1,  

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Adam Borowiec, Marcin Kaplita, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Paweł Ziaja 

PRZECIW(6) 

Arkadiusz Gałek, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Piotr Pałka, Grzegorz Sołek, Genowefa 

Szawara 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Waldemar Ochędowski 

Punkt nie został włączony do porządku obrad. 

Radni nie wnieśli zmian do porządku obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

4. Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Tyczyn za 2024 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wotum zaufania dla Burmistrza Tyczyna. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem  z wykonania budżetu Gminy Tyczyn za 2024 r. 



7. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Tyczyna za 2024 r. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania przedstawiciela Gminy Tyczyn do Zgromadzenia 

Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia przez Gminę Tyczyn do Programu ,, Gmina 

Przyjazna Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora - edycja Gmina Tyczyn ”.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania i realizacji 

projektu pn. „Bezpieczna i zrównoważona mobilność - rozwój infrastruktury dla ruchu 

niezmotoryzowanego i mikromobilności na terenie ROF”. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania i realizacji 

projektu pn. „Wysoka jakość przestrzeni publicznych na terenie ROF”. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy 

Tyczyn na lata 2025-2028. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca 

ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub 

osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości 

ciekłych na terenie Gminy Tyczyn. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XL.281.17 Rady Miejskiej w Tyczynie  

z dnia 8 września 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet dla radnych Rady 

Miejskiej w Tyczynie. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały NR XL.282.17 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 

8 września 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości diet dla Sołtysów i Przewodniczącego 

Zarządu Mieszkańców Miasta Tyczyna. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

17. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

18. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

19. Sprawy różne, wolne wnioski. 

20. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

21. Zakończenie sesji. 

 

Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano radnych: Adama Borowca, Zdzisława Prokopa i Pawła 

Raka. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– przyjęła 

Komisję w zaproponowanym składzie. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 



Ad.4. Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Tyczyn za 2024 r. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił w skrócie najważniejsze informacje zawarte   

w Raporcie o stanie Gminy Tyczyn. Były to: część I ogólna charakterystyka gminy: demografia; 

oświata, kultura, finanse gminy, bezpieczeństwo publiczne, ochrona przeciwpożarowa oraz 

gospodarka odpadami. II część to: realizacja programów; projekty  z dofinansowaniem krajowym 

i unijnym, realizacja uchwał i wniosków Rady Miejskiej.  

Następnie Przewodniczący otworzył debatę nad Raportem o stanie Gminy Tyczyn za 2024 r. 

Przewodniczący poinformował, że do debaty nad Raportem nie było zgłoszeń  mieszkańców. Prosił 

obecnych na sesji o zabieranie głosu w debacie nad raportem.  

W związku z brakiem pytań Przewodniczący zamknął dyskusję i przeszedł do następnego punktu 

obrad.  

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie wotum zaufania dla Burmistrza Tyczyna. 

- Przewodniczący RM A. Michałek odczytał projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.86.25 w sprawie wotum zaufania dla Burmistrza Tyczyna. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Tyczyn za 2024 r.  

- Skarbnik Gminy Anna Jasińska odczytała Uchwałę Nr 1/51/2025 z dnia 9 maja 2025 roku Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez 

Burmistrza Tyczyna sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2024 rok wraz z uzasadnieniem. 

Powiedziała, że Regionalna Izba Obrachunkowa w Rzeszowie pozytywnie zaopiniowała 

przedłożone sprawozdanie z wykonania budżetu za 2025 rok.  

- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Genowefa Szawara odczytała opinię Komisji Rewizyjnej 

dotyczącą rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem  

z wykonania budżetu Gminy Tyczyn za 2024 r., przyjętą na posiedzeniu Komisji w dniu  

14 maja 2025 r. w głosowaniu  jawnym.  

Opinię przyjęto następującym stosunkiem głosów: za przyjęciem opinii 4 głosy, przeciwko 

przyjęciu opinii 0 głosów, wstrzymujących się 0 głosów. 

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Jadwiga Mendoń poinformowała, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 26 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Tyczyn za 2024 

rok w części dotyczącej oświaty, kultury i zdrowia. 



- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 27 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia 

i zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Tyczyn za 2024 rok w części 

dotyczącej infrastruktury i środowiska. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 28 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia 

i zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Tyczyn za 2024 rok. 

- Przewodniczący powiedział, że Radni mieli możliwość zapoznania się ze sprawozdaniem 

finansowym i z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Tyczyn.  

Następnie Przewodniczący otworzył dyskusję. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie.     

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.87.25 w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Tyczyn za 2024 r. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Burmistrza Tyczyna za 2024 r. 

- Przewodniczący RM A. Michałek, poprosił przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Genowefę 

Szawarę o odczytanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium dla Burmistrza 

Tyczyna za 2024 r.  

- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Genowefa Szawara odczytała wniosek Komisji Rewizyjnej 

dotyczący absolutorium dla Burmistrza Tyczyna za 2024 r. przyjęty na posiedzeniu Komisji w dniu 

14 maja 2025 r. Wniosek przyjęto następującym stosunkiem głosów: za wystąpieniem z wnioskiem 

o udzielenie absolutorium głosowało 4 członków Komisji; przeciwko udzieleniu absolutorium 0 

głosów; wstrzymujących się 0 głosów.  

Następnie powiedziała, że na posiedzeniu w dniu 22 maja 2025 r. skład orzekający Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Rzeszowie podjął Uchwałę Nr 1/10/2025 w sprawie zaopiniowania 

wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miejskie w Tyczynie o udzielnie absolutorium dla Burmistrza 

Tyczyna za 2024 r. i postanowił pozytywnie zaopiniować wniosek Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Tyczynie o udzielenie absolutorium dla Burmistrza Tyczyna za 2024 rok.  

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.88.25 w sprawie absolutorium dla Burmistrza Tyczyna za 2024 r. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 



Burmistrz J. Błotnicki podziękował Radzie Miejskiej za udzielone absolutorium, oraz   

Kierownikom poszczególnych jednostek za współpracę. 

 

Przewodniczący Rady zarządził 15 minut przerwy.  

 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania przedstawiciela Gminy Tyczyn do 

Zgromadzenia Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”. 

- Inspektor Barbara Popowicz przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.  

- Burmistrz J. Błotnicki zaproponował kandydaturę Pani inspektor B. Popowicz jak delegata. 

Radni nie wnieśli sprzeciwu ani nie zgłosili innych kandydatur. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.89.25 w sprawie delegowania przedstawiciela Gminy Tyczyn do 

Zgromadzenia Celowego Związku Gmin ,,Eko-Logiczni”. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia przez Gminę Tyczyn do Programu ,, Gmina 

Przyjazna Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora - edycja Gmina Tyczyn ”. 

- Kierownik M-GOPS Barbara Lew przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Jadwiga Mendoń poinformowała,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 26 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie przystąpienia przez Gminę Tyczyn do Programu ,, Gmina Przyjazna Seniorom - 

Ogólnopolska Karta Seniora - edycja Gmina Tyczyn ”. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.90.25 w sprawie przystąpienia przez Gminę Tyczyn do Programu ,, Gmina 

Przyjazna Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora - edycja Gmina Tyczyn ”. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania  

i realizacji projektu pn. „Bezpieczna i zrównoważona mobilność - rozwój infrastruktury dla 

ruchu niezmotoryzowanego i mikromobilności na terenie ROF”. 

- Sekretarz Anna Fil przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 



- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 27 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania i realizacji projektu pn. „Bezpieczna  

i zrównoważona mobilność - rozwój infrastruktury dla ruchu niezmotoryzowanego  

i mikromobilności na terenie ROF”. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.91.25 w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania  

i realizacji projektu pn. „Bezpieczna i zrównoważona mobilność - rozwój infrastruktury dla 

ruchu niezmotoryzowanego i mikromobilności na terenie ROF”. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania  

i realizacji projektu pn. „Wysoka jakość przestrzeni publicznych na terenie ROF”. 

- Sekretarz Anna Fil przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 27 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania i realizacji projektu pn. „Wysoka jakość 

przestrzeni publicznych na terenie ROF”. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.92.25 w sprawie przystąpienia Gminy Tyczyn do przygotowania  

i realizacji projektu pn. „Wysoka jakość przestrzeni publicznych na terenie ROF”. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami 

dla Gminy Tyczyn na lata 2025-2028. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 27 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami dla Gminy Tyczyn na lata 2025-

2028. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 



Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.93.25 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami 

dla Gminy Tyczyn na lata 2025-2028. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać 

przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków  

i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Tyczyn. 

- Inspektor Adam Bęben przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 27 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie 

zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach 

przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Tyczyn. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.94.24 w sprawie określenia wymagań, jakie powinien spełniać 

przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie opróżniania zbiorników 

bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków  

i transportu nieczystości ciekłych na terenie Gminy Tyczyn. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XL.281.17 Rady Miejskiej w Tyczynie  

z dnia 8 września 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet dla radnych 

Rady Miejskiej w Tyczynie. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował,  

że Komisja na posiedzeniu w dniu 28 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie zmiany uchwały nr XL.281.17 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 8 września 2017 r.  

w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet dla radnych Rady Miejskiej w Tyczynie. 

Dyskusja: Przewodniczący RM A. Michałek, burmistrz J. Błotnicki, radni J. Mendoń i Paweł Rak. 

Przewodniczący RM A. Michałek złożył wniosek następującej treści: 



 „Wnoszę o zmianę treści: § 2.1  

1) z 8% na 40% 

2) z 4% na 20% 

3) z 2,5 % na 12,5% 

2. Pomniejszenia w danym miesiącu nie mogą przekroczyć 75% 2,4 krotności kwoty bazowej.” 

Rada w obecności 13 radnych – 2 głosami „za”, 7 „przeciw.”, 4 „wstrzym. się” – odrzuciła 

wniosek. 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 

Adrian Michałek, Piotr Pałka 

PRZECIW (7) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Jadwiga Mendoń, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł 

Rak, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marcin Kaplita, Waldemar Ochędowski, Grzegorz sołek, Genowefa Szawara 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 11 głosami „za”, 2 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.95.25 w sprawie zmiany uchwały nr XL.281.17 Rady Miejskiej w Tyczynie  

z dnia 8 września 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet dla radnych 

Rady Miejskiej w Tyczynie. 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Jadwiga Mendoń, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, 

Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

PRZECIW (2) 

Adrian Michałek, Marcin Kaplita 

 

Ad.15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały NR XL.282.17 Rady Miejskiej  

w Tyczynie z dnia 8 września 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości diet dla Sołtysów  

i Przewodniczącego Zarządu Mieszkańców Miasta Tyczyna. 

- Burmistrz J. Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 28 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały NR XL.282.17 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 8 września 2017 r. w sprawie ustalenia 

wysokości diet dla Sołtysów i Przewodniczącego Zarządu Mieszkańców Miasta Tyczyna. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.96.24 w sprawie zmiany uchwały NR XL.282.17 Rady Miejskiej  

w Tyczynie z dnia 8 września 2017 r. w sprawie ustalenia wysokości diet dla Sołtysów  

i Przewodniczącego Zarządu Mieszkańców Miasta Tyczyna. 

Wyniki imienne: 



ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie wraz z autopoprawką 

Burmistrza. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 28 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz z autopoprawką Burmistrza. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.97.24 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok wraz  

z autopoprawką Burmistrza. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.17. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej.  

- Skarbnik A. Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 28 maja br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej.  

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Rada w obecności 13 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła 

uchwałę Nr XVIII.98.24 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Arkadiusz Gałek, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar 

Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Paweł Ziaja 

 

Ad.18. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

Burmistrz J. Błotnicki przedstawił informację. 

 

Ad.19. Sprawy różne, wolne wnioski. 



W sprawach różnych głos zabierali: radni Karolina Rabczak, Genowefa Szawara, Adrian Michałek 

oraz Przewodniczący Zarządu Mieszkańców Miasta Tyczyna Jan Napora i Burmistrz J. Błotnicki. 

 

Ad.20. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

Komisja wnioskowa przyjęła 1 wniosek – przegłosowany w punkcie 14. 

 

Ad.21. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Adrian Michałek   

o godz. 11.09 zamknął XVIII obrady sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie.  

 

Protokołowała:  

Joanna Włoch - Dłurzej 

Przewodniczył: 

Adrian Michałek 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Tyczynie 

 

 

 

 

 

 

Przebieg obrad z sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 29 maja 2025 r. jest utrwalany za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem https://tyczyn.esesja.pl/. 


